



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Λαμία, 22 Μαρτίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας



Επίσκεψη στο Ραχούτειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Λαμίας

Με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και εργαζόμενοι του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας επισκέφτηκαν το Ραχούτειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Λαμίας.

Κατόπιν συνεννοήσεως με τον Διευθυντή του Γηροκομείου, προσέφεραν στις γυναίκες φιλοξενούμενες από ένα τριαντάφυλλο και γλυκίσματα για όλους, μια κίνηση συμβολική, αναγνωρίζοντας την προσφορά τους ως γυναίκες ηρωίδες και τον σημαντικό τους ρόλο στην Ελληνική οικογένεια και κοινωνία, ως μητέρες, γιαγιάδες, κόρες και εργαζόμενες.

Η ημέρα αυτή είναι μια ευκαιρία ευαισθητοποίησης για τη συνεισφορά των γυναικών στην κοινωνία, στον πολιτισμό, στην οικονομία, αλλά και σε πολλούς άλλους τομείς.

Υγειονομική κάλυψη του 2^{ου} Thermopylae Forum 2024

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας, με την Πρόεδρό του, κα Μαριάνθη Ντούβα, την Αντιπρόεδρο, κα Παρασκευή Μπαλή και με εθελοντές του Τομέα Υγείας, κάλυψε υγειονομικά το 2^ο Thermopylae Forum, που διοργανώθηκε το πρωί του Σαββάτου της 9^{ης} Μαρτίου 2024, στον ιστορικό χώρο των Θερμοπυλών, από το Ελληνικό Ινστιτούτο Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης (IEA) και το Lamia Report, με την τιμητική συνεργασία της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας, την υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, του Δήμου Λαμιέων και του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Στην εκδήλωση αυτή, παρευρέθησαν ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ.κ. Συμεών, ο Υπουργός Ανάπτυξης και Υποδομών κ. Χρήστος Σταϊκούρας, ο Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Δημήτριος Παπαστεργίου, ο Περιφερειάρχης Φθιώτιδος κ. Φάνης Σπανός, ο Δήμαρχος Λαμιέων, κ. Πανουργιάς Παπαϊωάννου, Βουλευτές, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Νομού Φθιώτιδος, καθώς και πλήθος πολιτών. Ξεχωριστή στιγμή ήταν η βράβευση των 10 πρώτων μαθητών της Φθιώτιδας σε βαθμολογία στις Πανελλαδικές του 2023.
